

Tudnivalók az Öregdiák találkozóról

2024.02.24.



Program

- 12 órától a megrendelt szállások elfoglalása.
- 16 órától vendégvárás. (Keresd meg a volt osztálytársaidat és osztályfőnökeidet!)
- 17 órától rendhagyó osztályfőnöki órák az előre lefoglalt termekben azoknak, akik erre az időpontra szervezik az 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50 éves találkozójukat.
- 18-21 óráig vacsora (és nosztalgiazás) az ebédlőben, önkiszolgáló rendszerben. Vacsora után az osztályok részére a tantermekben tovább folytatódhat a meghitt beszélgetés, amennyiben igény van rá. Ilyen irányú igényedet jelezd előre a jelentkezési lapon vagy telefonon.
- 18 órától **zene** a zsibongóban, a tánc kifulladásig tart.
- 23 órakor tombola.

A büfé működik. A **ruhatár ingyenes**, kérjük, használjátok! A szállást igénylőknek az iskola zárt területén is lehet **parkolni** igény szerint (írásban kell jelezni), ennek díja 500 Ft, ami helyben fizetendő.

A kollégiumi szobákban az elhelyezés kívánság szerint vagy családonként történik. Az ágyneműt mindenki maga veszi fel egyénileg és húzza fel, mint a régi szép időkben. A kollégiumot kérjük vasárnap 12 óráig elhagyni, a szobák kulcsát és az ágyneműt leadni!

A kollégiumban és az iskola egész területén valamint a kerítése mentén tilos a dohányzás!

Töltsd ki a jelentkezési lapot, a feltüntetett forint összegek alapján kiszámolva a szolgáltatások végösszegét. Ezt a végösszeget kérjük átutalni a Toldi Malomköve Alapítvány számlaszámára: 65100390-11397137 MBH Bank Nyrt. Az átutalás közleménye: „Öregdiák2024” és a jelentkezési lapot beküldőnek a neve legyen!

Fontos! A befizetést igazoló átutalási visszaigazolást küldd el e-mailben is! Készpénzben befizetni a kollégium titkárságán Privigyei Szilviánál a titkárságon lehet!

e-mail: oregdiak@toldiszki.hu

Cím: KMASzC Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

„ÖREGDIÁK TALÁLKOZÓ” 2750 Nagykőrös, Ceglédi út 24.

**Vacsoraigénylés, szállásigénylés és a pénzbefizetés határideje:
2024. február 9.**

A megjelölt határidő után vacsoraigénylést már nem tudunk elfogadni.

A belépőt, étkezési jegyet, szállásjegyet a helyszínen (főporta) veheted át február 24-én, 12-21 óráig. A belépők a helyszínen is megvásárolhatók.

Tombolatárgyakat Tőled vagy a munkahelyedtől szívesen elfogadunk és előre is köszönjük. Kérjük a portára leadott tombolatárgyon a felajánló nevét tüntesd fel!

Tisztelettel kérünk titeket, hogy írjatok pár visszaemlékező sort az iskolai élményeitekről vagy arról, hogy mit jelentett nektek TOLDISNAK lenni. Az iskolai évkönyvben szeretnénk megjelentetni és a mai ifjúságnak példaként állítani egy-két sikertörténetet.

Köszönjük!